

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Diagnostické, monitorovacie a podporné prístroje

**Obstarávateľ:** Fakultná nemocnica Nitra

**Poradové číslo:** 4

**Dátum podania:** 31.08.2021 15:20:03

**Zverejnené:** 31.08.2021 18:34:25

**Otázka č. 12:**

požadované: Uchádzač musí preukázať realizáciu zákazky rovnakého alebo typovo podobného charakteru ako je predmet časti predmetu zákazky, pre ktorú uchádzač predkladá cenovú ponuku: 50 000 EUR bez DPH

Je možné započítať také dodávky mimo území Slovenska?

**Odpoveď k otázke č. 12:**

Verejný obstarávateľ celkom nerozumie, prečo záujemca kladie otázku ohľadne dodávok mimo územia Slovenska. Ako verejný obstarávateľ už v odpovedi na otázku č. 11 uviedol, považuje znenie podmienok účasti za jednoznačné. Verejný obstarávateľ dodáva, že v rámci uvedených podmienok účasti nikde nedefinuje teritoriálne územie, na ktorom sa mala dodávka realizovať.

**Poradové číslo:** 3

**Dátum podania:** 30.08.2021 14:23:57

**Zverejnené:** 30.08.2021 14:45:02

**Otázka č. 11:**

Uchádzač musí preukázať realizáciu zákazky rovnakého alebo typovo podobného charakteru ako je predmet časti predmetu zákazky, pre ktorú uchádzač predkladá cenovú ponuku: 50 000 EUR bez DPH. Bylo by pro Vás akceptovateľné prokázání realizace za 35 000 EUR? Nebo započítat také realizace mateřské společnosti v Čechách?

**Odpoveď k otázke č. 11:**

Verejný obstarávateľ stanovil podmienky účasti pre jednotlivé časti predmetu zákazky jednoznačne tým, že v jednotlivých častiach predmetu zákazky (okrem časti 5 kardioklograf) stanovil požiadavku na minimálny kumulatívny objem preukázaných zákaziek rovnakého alebo typovo podobného charakteru ako je predmet časti predmetu zákazky. Nižší objem ako je stanovený nebude akceptovaný a bude to považované za nesplnenie podmienky účasti.

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 16.07.2021 09:47:42

**Zverejnené:** 03.08.2021 11:27:44

**Otázka č. 2:**

**Časť: 4 II.2.1) Názov – MRI monitor**

*Pacientsky monitor na mobilnom stojane s farebnou dotykovou obrazovkou min 15".*

MRI monitor, ktorý ponúkame, má uhlopriečku 12,1".

*Akceptuje verejný obstarávateľ Pacientsky monitor na mobilnom stojane s farebnou dotykovou obrazovkou min. 12"?*

**Odpoveď k otázke č. 2:**

Verejný obstarávateľ trvá na parametri patientskeho monitora na mobilnom stojane s farebnou dotykovou obrazovkou min. 15" a to vzhľadom na potrebu zobrazenia min. 6 kriviek

**Otázka č. 3:**

*Monitorovanie EKG - bezdrôtovým modulom s MR kompatibilným príslušenstvom.*

MRI monitor, ktorý ponúkame, aktuálne nedisponuje bezdrôtovým modulom na monitorovanie EKG.

*Akceptuje verejný obstarávateľ možnosť monitorovania EKG káblom?*

**Odpoveď k otázke č. 3:**

Verejný obstarávateľ na základe otázky upravuje znenie technického parametra s tým, že vypúšťa bezdrôtový modul. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené v profile verejného obstarávateľa.

**Otázka č. 4:**

*Výdrž monitorovania bezdrôtových modulov (EKG a SpO2) min. 8 hodín.*

MRI monitor, ktorý ponúkame, má výdrž monitorovania modulov 6 hodín.

*Akceptuje verejný obstarávateľ výdrž monitorovania modulov EKG a SpO2 min 6 hodín?*

**Odpoveď k otázke č. 4:**

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Diagnostické, monitorovacie a podporné prístroje

**Obstarávateľ:** Fakultná nemocnica Nitra

Verejný obstarávateľ na základe otázky upravuje znenie technického parametra s tým, že znižuje požiadavku na výdrž na min. 6 hodín. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené v profile verejného obstarávateľa.

### Otázka č. 5:

*Externý ovládací monitor s uhlopriečkou min 15".*

Externý ovládací monitor, ktorý ponúkame, má uhlopriečku 12,1".

*Akceptuje verejný obstarávateľ Externý ovládací monitor s uhlopriečkou min. 12"?*

### Odpoveď k otázke č. 5:

Verejný obstarávateľ trvá na parametri externého ovládacieho monitora s uhlopriečkou min. 15" a to vzhľadom na potrebu zobrazenia min. 6 kriviek.

### Otázka č. 6:

*Externý min. 15" ovládací displej s obojsmernou komunikáciou.*

Externý ovládací displej s obojsmernou komunikáciou, ktorý ponúkame, má uhlopriečku 12,1".

*Akceptuje verejný obstarávateľ Externý ovládací monitor s uhlopriečkou min 12"?*

### Odpoveď k otázke č. 6:

Verejný obstarávateľ trvá na parametri externého min. 15" ovládacieho displeja s obojsmernou komunikáciou a to vzhľadom na potrebu zobrazenia min. 6 kriviek.

### Otázka č.7 :

**časť 3 – hemodynamický monitor s invazívnym meraním hemodynamických a hemostatických parametrov pacienta** technická špecifikácia:

doplňujúci neinvazívny monitoring parametrov: PDR ICG (miera zníženia/miznutia plazmy – plasma disappearance rate) a parameter udržania ICG po 15 minútach – R15, pre vyhodnotenie funkcií pečene Parameter PDR nespĺňame, ale nami ponúkaný hemodynamický monitor disponuje invazívnym meraním pomocou saturačného katétra a neinvazívnym meraním tkanivovej oxymetrie v oblasti obličiek pre kontrolu mikrocirkulácie a perfúzie v danej oblasti, čím vieme nahradiť požadovaný parameter. Bude verejný obstarávateľ akceptovať takéto splnenie parametra?

### Odpoveď k otázke č. 7:

Verejný obstarávateľ na základe položených otázok v súvislosti s uvedeným parametrom konštatuje, že predmetný parameter vypúšťa. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené v profile verejného obstarávateľa.

### Otázka č.8:

**Časť 3:** hemodynamický monitor s invazívnym meraním hemodynamických a hemostatických parametrov pacienta 2 ks V dokument súťažných podkladov „sp\_fn\_nitra\_diagnosticke\_p05\_techspec.xlsx“ je uvedené v riadku s technickou požiadavkou: základný monitoring a výpočet parametrov pri invazívnom meraní C.O. - MAP, CVP, HR, Hb/Hct, SaO2, pO2, pCO2, CI, SVI, SVR, GEDI, GEF, CFI, TDCI, ELWI, PVPI, SVV, PPV, SVRI, DO2I, VO2I, ScvO2, dPmx Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj hemodynamický monitor s parametrom: základný monitoring a výpočet parametrov pri invazívnom meraní C.O. - MAP, CVP, HR, CI, SVI, SVR, GEDI, GEF, CFI, TDCI, ELWI, PVPI, SVV, PPV, SVRI, DO2I, VO2I, ScvO2, dPmx? Nakoľko parametre: Hb/Hct, SaO2, pO2 a pCO2 sú hodnoty zadávané z laboratórnych meraní a nie z monitorovania hemodynamickými monitormi. A teda navrhujeme upraviť a vynechať parametre, ktoré sú vstupnými parametrami a nie meranými resp. vypočítanými parametrami.

### Odpoveď k otázke č. 8:

Verejný obstarávateľ na základe položenej otázky vypúšťa parametre Hb/Hct, pO2 a pCO2, avšak trvá na parametri SaO2. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené v profile verejného obstarávateľa.

### Otázka č.9:

**Časť 5: kardiokardiograf (CTG) 1 ks** V dokument súťažných podkladov „sp\_fn\_nitra\_diagnosticke\_p05\_techspec.xlsx“ je uvedené: v riadku s technickou požiadavkou: nastaviteľná rýchlosť záznamu - 1 - 2 - 5 cm/min Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj prístroj s nastaviteľnou rýchlosťou záznamu 1-2-3 cm/min? (nakoľko uvedený rozsah je štandardný a všeobecne používaný)

### Odpoveď k otázke č. 9:

Verejný obstarávateľ na základe položenej otázky v súvislosti s uvedeným parametrom konštatuje, že upravuje požiadavku na hodnotu parametra na

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Diagnostické, monitorovacie a podporné prístroje

**Obstarávateľ:** Fakultná nemocnica Nitra

1-2-3. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené v profile verejného obstarávateľa.

### Otázka č.10:

**Časť 6:** 12 zvodový EKG prístroj V dokument súťažných podkladov „sp\_fn\_nitra\_diagnosticke\_p05\_techspec.xlsx“ je uvedené: v riadku s technickou požiadavkou: rýchlosť posunu - 5; 6,25; 10; 12,5; 25; 50 mm/s Budé verejný obstarávateľ akceptovať aj prístroj s rýchlosťou posunu: 5; 10; 12,5; 25 a 50 mm/s? (nakoľko rozdiel medzi rýchlosťami 5 a 6,25 mm/s nemá extra veľký prínos z pohľadu klinika)

### Odpoveď k otázke č. 10:

Verejný obstarávateľ na základe položenej otázky v súvislosti s uvedeným parametrom konštatuje, že vypúšťa požiadavku na rýchlosť 6,25 mm/s. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené v profile verejného obstarávateľa.

Na základe odpovede verejného obstarávateľa, prístupuje verejný obstarávateľ k úprave nasledujúcich bodov súťažných podkladov:

### bod 22.1

Lehota na predkladanie ponúk uplynie **07.09.2021 o 08:00:00 hod.** (SEČ). Ponuku je potrebné predložiť v lehote na predkladanie ponúk. Po uvedenom čase nebude už uchádzačom umožnené predkladať alebo meniť svoje ponuky.

### bod 25.1

Otváranie ponúk, t.j. sprístupnenie elektronických ponúk v IS EVO, sa uskutoční dňa **07.09.2021 o 09:20:00 hod.** (SEČ) na adrese: **Fakultná nemocnica Nitra, riaditeľstvo, Špitálska 6, 950 01 Nitra**

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 15.07.2021 22:40:06

**Zverejnené:** 03.08.2021 11:27:44

### Otázka č. 1

Verejný obstarávateľ v dokumente technickej špecifikácie: P\_FN Nitra\_diagnosticke P05\_TechSpec.xlsx pre časť 3. Hemodynamický monitor s invazívnym meraním hemodynamických a hemostatických parametrov pacienta uviedol technickú požiadavku v riadku 27: doplňujúci neinvazívny monitoring parametrov - PDR ICG (miera zníženia/miznutia plazmy - plasma disappearance rate) a parameter udržania ICG po 15 minútach - R15, pre vyhodnotenie funkcií pečene.

Je možné v rámci uvedeného parametra - nakoľko sa týka monitorovania funkcie pečene - ponúknuť aj externý modul/monitor/analyzátor, vyhodnocujúci funkcie pečene na základe vzorky krvi s vyhodnocujúcimi parametrami AST a ALT? Jednalo by sa o podobný efekt merania funkcie pečene s inou metódou.

### Odpoveď k otázke č. 1:

Verejný obstarávateľ na základe položených otázok v súvislosti s uvedeným parametrom konštatuje, že predmetný parameter vypúšťa. Upravené znenie prílohy č. 5 Podrobná špecifikácia predmetu zákazky bude zverejnené v profile verejného obstarávateľa.